
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Жученко Никита
FRONT END DEVELOPER

 27 квітня 2024    Місто: Запоріжжя

Вік: 22 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: IT, WEB фахівці

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Full Stack Developer
eseniabila.com.ua (Оптова торгівля, дистрибуція, імпорт, експорт), Украина
10.2023 − 02.2024 (4 місяці)

Обов'язки:

На моїй попередній роботі я працював у якості універсального веб-розробника на проекті eseniabila.com.ua. Мої
обов'язки включали весь цикл розробки, від налаштування сервера до дизайну фронтенду. Я мав широкий спектр
навичок у програмуванні та адмініструванні, що дозволило мені ефективно працювати з різними технологіями,
такими як Node.js, Vue.js 3, Pinia, Vue Router, Vuex, TypeScript, MySQL та інші. Моя робота полягала у розробці та
підтримці веб-сайту, налаштуванні серверів, програмуванні функціональності та роботі з клієнтською частиною. Крім
того, я виконував тестування, оптимізацію та адміністрування веб-сайту для забезпечення його ефективної роботи та
безпеки.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

ZNTY (Запоріжжя)
Спеціальність: Computer Science
незакінчена вища, 09.2020 − 06.2024 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Середній
Додатково: Мій рівень англійської мови можна оцінити як середній. Я впевнено володію технічною лексикою в
програмуванні, що дозволяє мені ефективно спілкуватися у спеціалізованих темах. Однак у мене обмежений
словниковий запас та виразові засоби для загального спіл

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  За свої більш ніж 12 років досвіду роботи з комп'ютером я набув значний рівень
експертизи як користувач. Моя практика включає в себе роботу з різноманітними операційними системами, такими
як Windows, MacOS та Linux. Я вмію ефективно користуватися різноманітними програмами та інструментами,
включаючи офісні пакети, програми для редагування відео та аудіо, а також інші спеціалізовані програми для
вирішення різних завдань. Я володію вміннями встановлювати та налаштовувати програми та додатки, вирішувати
проблеми з комп'ютером, в тому числі відновлювати систему в разі виникнення помилок або неполадок. Крім того, я
маю досвід роботи з інтернетом, вмію використовувати пошукові системи, соціальні мережі та інші онлайн-ресурси
для отримання інформації та спілкування. Мій досвід користувача дозволяє мені ефективно виконувати різноманітні
завдання на комп'ютері, будь то робота, навчання або розваги, і забезпечує високий рівень продуктивності та
зручності у використанні технологій.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Допитливість: Я завжди відкритий для вивчення нового та пошуку цікавих
відкриттів. Відповідальність: Виконання своїх обов'язків та завдань для мене завжди важливе, і я завжди ставлю
перед собою високі стандарти. Аналітичний мислення: Мені подобається розбиратися у складних ситуаціях та
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знаходити ефективні рішення. Комунікабельність: Я легко знаходжу спільну мову з різними людьми та налагоджую
ефективну комунікацію. Спорт: Мені дуже подобається відвідувати тренування в спортивних залах. Фізична
активність допомагає мені зберігати здоров'я та енергію. Розвиток уму: Я також захоплений постійним
саморозвитком та навчанням.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Мої побажання щодо місця роботи включають: Розвиваюче
середовище: Я бажаю працювати в компанії, яка підтримує розвиток своїх співробітників та надає доступ до новітніх
технологій та ресурсів для самовдосконалення. Колаборативна команда: Я ціную командну
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